INTÉZKEDÉSI TERV (módosított)                        

A Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
az Állami Számvevőszék „helyi nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodásának - 2013. évben induló - ellenőrzésé”-hez készített jelentése Intézkedési Tervének végrehajtására
Az ÁSZ ellenőrzés intézkedést igénylő javaslatai:
a jegyzőnek
1. Az együttműködés szabályozása érdekében készítse elő:

a) A Nemzetiségi Önkormányzat és a Települési Önkormányzat együttműködési megállapodásának a módosítását, hogy az tartalmilag feleljen meg az Áht. 27.2 § (2) bekezdésében, továbbá a Nek.2 tv. 80. § (3) bekezdés a) és c) pontjaiban és a Nek.2 tv. 80. § (4) bekezdésben foglalt előírásoknak;

b) a Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-ének módosítását, hogy megfeleljen a Nek2 tv. 80. § (2) bekezdésében foglalt előírásnak.
Határidő: 2014. május 30.

2. A költségvetés szabályszerűsége érdekében a jövőben:

a) gondoskodjon az Áht.2 23. § (3) bekezdésében foglalt előírás alapján arról, hogy a költségvetési határozatban a tartalék összegét különítsék el általános és céltar​talékra;

b) gondoskodjon arról, hogy az Áht.2 23. § (2) bekezdése h) pontja alapján a finan​szírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatáskörök a költségvetési hatá​rozatban rögzítésre kerüljenek.
Határidő: folyamatos

3. A kincstári adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésével kapcsolatban: 

A jövőben a Nemzetiségi Önkormányzat I. és III. negyedéves időközi költségvetési jelentéssel kapcsolatos adatszolgáltatási kötelezettségeinek az Ávr. 169. § (2) bekezdésében előírt határidő betartásával tegyen eleget.
Határidő: folyamatos

4. A gazdálkodási feladatok szabályozottságával kapcsolatban:
a) készítse el az Áht.2 10. § (5) bekezdése előírásának eleget téve az Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ét és abban a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kap​csolatos feladatokat az Ávr. 13. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt előírás sze​rint szabályozza;

b) gondoskodjon arról, hogy az Önkormányzati Hivatal – Számv. tv. 14. § (3)-(4) be​kezdéseiben, ennek keretében a Számv. tv. 14. § (5) bekezdés a)-b) és d) pontja​iban, továbbá a Számv. tv. 161. § (1) bekezdésében előírt – számviteli szabályza​tainak, valamint a Bkr. 6. § (3)-(4) és a Bkr. 8. § (2)-(4) bekezdéseiben meghatá​rozott szabályzatainak hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási felada​taira kiterjedjen.
Határidő: 2014. augusztus 31.

5. A pénzügyi kulcskontrollok működésével kapcsolatban és az operatív gazdálkodás működési hibáinak megelőzése, feltárása és kijavítása érde​kében:

a)
gondoskodjon az Ávr. 13. § (2) bekezdésének a) pontjában meghatározott dokumentációs és részletszabályokat tartalmazó szabályzat aktualizálásáról a bekövetkezett jogszabályi változásokkal összhangban és a kötelezettségvállalásra vonatkozó nyilvántartás vezetéséről az Ávr. 56. § (1) bekezdésében foglaltak alap​ján;

b) gondoskodjon az Ávr. 58. § (1) és (3) bekezdésében előírt érvényesítési feladatok ellátásáról, és az előírt ellenőrzési feladatok szabályszerű ellátásáról;

c) gondoskodjon arról, hogy a teljesítés igazoló az Ávr. 57. § (1) bekezdésében fog​lalt ellenőrzési feladatinak tegyen eleget.
Határidő: 2014. augusztus 31.

6. Gondoskodjon a feladatalapú támogatás szabályszerű felhasználása, elszámolása érdekében:

a) az Áht.2 27. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében a Nemzetiségi Önkormányzat által igénybe vett feladatalapú támogatás elszámolásának elkészí​téséről, figyelemmel az Áht.2 57. § (4) bekezdésében foglaltakra;
b) a feladatalapú támogatás felhasználása során támogatott szervezetekkel az Ávr. 70. § (1) bekezdése szerinti támogatási szerződés elkészítéséről, az Áht.2 53. § (1) bekezdésében előírtak szerint a nyújtott támogatások elszámoltatásáról.
Határidő: folyamatos

a polgármesternek
Terjessze a Települési Önkormányzat Képviselő-testülete elé jóváhagyásra:

a) a jegyző által az Áht.2 27. § (2) bekezdésben, továbbá a Nek. tv. 80. § (3) be​kezdés a) és c) pontjaiban és a Nek. tv. 80. § (4) bekezdésében foglalt előírás betartásával előkészített együttműködési megállapodás módosítást;

b) az Áht.210. § (5) bekezdése előírásának eleget téve az Önkormányzati Hivatal SZMSZ-ét és abban a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat, az Ávr. 13. § (1) bekezdés g) pontjában foglalt előírás szerint.
Határidő: 2014. május 30.

a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének
1. Terjessze a Képviselő-testület elé jóváhagyásra:

a)
a jegyző által az Áht.2 27. § (2) bekezdésben, továbbá a Nek.2 tv. 80. § (3) be​
kezdés a) és c) pontjaiban és a Nek.2 tv. 80. § (4) bekezdésében foglalt előírás betartásával előkészített együttműködési megállapodás módosítást;

b)
a Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-ének a Nek.2 tv. 80. § (2) bekezdése elő​
írásainak betartásával előkészített módosítását.
Határidő: 2014. május 30.

2. Jelölje ki az Ávr. 57. § (4) bekezdésében foglalt előírásnak megfelelően a teljesítés igazolására jogosult személyeket.
Határidő: 2014. augusztus 31.

3. A Nemzetiségi Önkormányzat által igénybe vett feladatalapú támogatásról szóló elszámolást az Áht.2 57. § (4) bekezdése alapján, a jegyző által elkészített éves költ​ségvetési beszámolóban terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: 2015. április 30.

4. A jövőben a feladatalapú támogatás felhasználása során a támogatottakkal az Ávr. 70. § (1) bekezdésének megfelelően kössön támogatási szerződést.
Határidő: 2014. augusztus 31.

Cikó, 2014. szeptember 17.
Dr. Ferencz Márton






Rónai József Györgyné 

  polgármester








elnök

Rövidítések jegyzéke:

Áht.1
az államháztartásról szóló 1992. XXXVIII. törvény

Áht.2
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény

Ámr.1  az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet

Ámr.2  az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet

Ávr.
az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet

Áhsz.     az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének   

              sajátosságairól szóló 249/2000.(XII. 24.) Korm. rendelet

Záradék: a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzat a módosított Intézkedési Tervet a 15/2014. (IX.12.) határozatával elfogadta.

Cikó, 2014. szeptember 17.

Dr. Ferencz Márton






Rónai József Györgyné 

  polgármester








elnök
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