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Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv (továbbiakban Áht.) 23.§. (2) bekezdés a) és b) pontja, valamint a 368/2011. (XII.31) Korm. rendelet (továbbiakban Ávr.) 24.§. (1) és (2) bekezdése alapján az önkormányzat, a hivatal és a felügyelete alá tartozó önállóan működő költségvetési szervek, valamint a nemzetiségi önkormányzat gazdálkodását éves költségvetés alapján folytatja. 
Az Áht. 24.§ (2) bekezdése alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek. 

Magyarország 2013. évi költségvetését a Kormány a 2012 évi CCIV. törvénnyel alkotta meg és 2012. december 18-án kihirdetésre került. 

Az önálló elemi költségvetésből következően 2013. január 1-től a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, valamint az általuk irányított költségvetési szervek (ideértve az önkormányzati hivatalt is) gazdálkodásáról önálló könyveket kell vezetni és önálló beszámolót kell készíteni. Az önkormányzat, valamint az általa irányított költségvetési szervek (ide értve az önkormányzati hivatalt is) költségvetését a polgármester, míg a nemzetiségi önkormányzat költségvetését a nemzetiségi önkormányzat elnöke hagyja jóvá (Áht. 28.§. (5) bekezdése) 
Az önkormányzat, az önkormányzati hivatal, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek jóváhagyott elemi költségvetéséről az önkormányzati rendelettervezet képviselő-testület elé terjesztésének határidejét követő harminc napon belül adatot kell szolgáltatni a Kincstár területileg illetékes szervéhez (Ávr. 33.§ (1) bekezdése).
Cikó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 203/2012. (XI.29.) számú határozatával megalkotta az önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepcióját. Ezen határozat iránymutatása mentén készült el az önkormányzat és szerveinek költségvetési rendelettervezete. 

A 2013. évi költségvetést megalapozó szempontok

Cikó Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetését alapvetően meghatározza Magyarország 2013. évi központi költségvetése, amelynek a IX. Helyi Önkormányzatok támogatási fejezete rendelkezik az önkormányzatok által felhasználható központi támogatásokról, normatívákról. További befolyásoló tényező az, hogy 2012. december 31-ével megszűntek a kistérségek, továbbá az is, hogy január 1-jével felálltak a járási hivatalok és állami fenntartásba került a község iskolája.

A fentiek tükrében az önkormányzat bevételei a következőképpen alakulnak:

1) Az önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak központi támogatása:

Önkormányzati hivatal működésének támogatása:

11.450 eFt

Települési üzemeltetés támogatása:


 
  7.035 eFt

Beszámítás összege:





- 5.157 eFt

Általános feladatok támogatása összesen:


13.327 eFt

Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása:    
  3.000 eFt
Általános támogatás mindösszesen:


16.327 eFt

Lakott külterület támogatása:



          
         8 eFt

Az önkormányzati hivatal működésének támogatása azt jelenti, hogy ez a pénzösszeg a közös hivatalnak kerül átadásra, tehát nem marad Cikó Község Önkormányzatánál.
Települési üzemeltetés támogatása összegből (7.035 eFt) levonásra kerül a beszámítás összege (5.157 eFt), amely az adóerősséget jelzi. Tehát minél több adóbevétele keletkezik egy önkormányzatnak, egy kummulált számítás után annyival kevesebb „állami” pénzt kap. Ennek a számításnak köszönhetően település- üzemeltetéshez kapcsolódóan (zöldterület-gazdálkodásra, közvilágításra, köztemető és közutak fenntartására) 1.878 eFt központi támogatás kap az önkormányzat.
- Köznevelési és gyermekétkeztetési feladatok normatív támogatására :

Pedagógusok bértámogatása:




8.496 eFt

Dajkák bértámogatása:




3.808 eFt

Működtetési támogatás:




1.782 eFt

Óvoda összes normatív támogatása:

          14.086 eFt

Óvodai étkezésre (464,-Ft/fő/nap):



1.530 eFt

Iskolai étkezésre (551,-Ft/fő/nap):



6.120 eFt
Intézményi étkezésre mindösszesen:


7.650 eFt

- Hozzájárulás pénzbeli szociális ellátásokhoz:

3.006 eFt
- Nyilvános könyvtári és közművelődési feladatok támogatása: 1.071 eFt
KÖZPONTI TÁMOGATÁS MINDÖSSZESEN:

42.148 e Ft

2) Önkormányzat sajátos működési bevételei

Helyi adók:






25.200 eFt

Átengedett közp. adók (gépjárműadó):


15.000 eFt

Pótlékok:






       20 eFt

Bérleti díjak:






17.109 eFt

Térítési díjak: Óvodások




  1.250 eFt


Iskolai tanulók:



  3.810 eFt

Kamatbevétel:





       
       30 eFt

Egyéb bevétel/Nyugdíjbiztosító kártérítés:

   
     264 eFt

Összesen:






62.683 eFt
3) Működési célú támogatás: TETT


  
 7.000 eFt





 Kazán pr-bértámogatás:   
 3.871 eFt








           10.871 eFt
4) Felhalmozási célú támogatás: TETT


12.483 eFt





      Kazán program
  
  4.701 eFt









17.184 eFt
SAJÁT BEVÉTEL ÖSSZESEN:



90.738 eFt

KÖZPONTI + SAJÁT BEVÉTEL ÖSSZESEN:
          132.886 eFt

Pénzmaradvány/bankszámla pénz:



19.283 eFt
2013. évben várhatóan 152.169 eFt fog rendelkezésre állni a kiadások fedezetére az önkormányzat és intézményei működéséhez.

Az önkormányzat kiadásainak bemutatása
Az önkormányzat kiadásait a várható bevételi előirányzatokhoz kellett igazítani, mivel működési hányt tervezni nem lehet. Likvid hitel ugyan igénybe vehető az év folyamán, azonban azt éven belül vissza is kell fizetni.
1) Óvoda
Az óvoda összes kiadásainak előirányzata 25.285 eFt. Az óvodai feladatok és óvodai étkeztetés finanszírozására 15.616 eFt normatív támogatás van előirányozva, illetve még 1.250 eFt térítési díj bevétel. Ezeket leszámolva az önkormányzatnak saját forrásból 8.419 eFt-al kell még hozzájárulnia az óvoda működéséhez.

2) Iskola

Az általános iskola KIK-nek történő átadásával megszűnt a kiadási szakfeladat. Azonban a technikai dolgozó 2012. december havi bérét, illetve a 2012. decemberi teljesítésű közüzemi számlák, illetve vásárolt élelmezés kifizetése még az önkormányzatot terhelik, amely összességében 1.680 eFt.

3) Önkormányzat

Személyi juttatások – munkáltatót terhelő járulékok
1 fő polgármester, 1 fő képviselő, 1 fő karbantartó, 2 fő részmunkaidős és 3 fő teljes munkaidős (Kazán program) közcélú foglalkoztatott bére, illetve azok járulékai kerültek tervezésre. 

Dologi kiadások

A dologi kiadások tekintetében az alábbi sorok bírnak kiemelt jelentőséggel:

Gázolaj a járművekhez:

2.921 eFt

Vásárolt élelmezés:

         16.510 eFt (csak az iskolások étkezése, óvodások 






       az óvodai költségvetésben szerepelnek)

Gázenergia:



3.378 eFt

Áramdíj:



2.883 eFt (közvilágítást is tartalmazza 2.000 eFt)
Egyéb üzemeltetési fennt.szolg.:
6.985 eFt (amely magába foglalja a kommunális 







       szemétszállítást 5.292 eFt)

A felsorolt kiadások az összes dologi kiadás (45.272 eFt) 72 %-át teszik ki.

Felújítás
A Kazán program keretében 17.300 eFt kiadás lesz 2013. május 31-ig nyertes pályázat alapján.

A TETT-től felhalmozásra 12.483.240,- Ft-ot terveztünk bevételi oldalon, azonban ebből az összegből már most átcsoportosításra került a működési kiadások fedezetére 7.118.602,- Ft, tehát felújításra 5.364.638,- Ft kerül tervezésre.

Működési támogatások

Itt kerültek tervezésre a közös hivatal, az óvoda és a művelődési ház – könyvtár számára átadandó támogatási összegek. Itt jelentkezik a gépjárműadó bevétel 60 %-nak megfelelő kiadás (9 M Ft), amit az államháztartásnak be kell fizetni, valamint a különböző lakossági, egyesületi és egyéb szervezetek támogatására előirányzott támogatások.
Cikó Község Önkormányzata és intézményei 2013. évi előzetes költségvetése nagyon minimális kereteket biztosít a működéshez, ezért kiemelten fontos a nagy odafigyelés, a minél költséghatékonyabb gazdálkodás az év folyamán annak érdekében, hogy az önkormányzat fizetőképességét megőrizze.
Kérem a testület tagjait, hogy a napirenddel kapcsolatban mondják el javaslataikat!

C i k ó, 2013. február 8.


          
 Dr. Ferencz Márton sk.



  polgármester




