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Tisztelt Képviselő-testület !
Az egyes törvényeknek a közigazgatási hatósági eljárásokkal, az egyes közhiteles hatósági nyilvántartásokkal összefüggő, valamint egyéb törvényeknek módosításáról szóló 2013. évi LXXXIV. törvény módosította többek között a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvényt (a továbbiakban: Mgtv.). 

A 2013. július 1-jén hatályba lépő módosítás egyrészt új fejezettel egészíti ki az Mgtv.-t, továbbá felhatalmazza a települési önkormányzatot, hogy a tulajdonában álló közterületek filmforgatási célú használatának díjára vonatkozó részletes szabályokat, az alkalmazható mentességek és kedvezmények körét, a használat területi és időbeli korlátait és egyéb feltételeit, valamint a turisztikailag kiemelt közterületek körét rendeletben állapítsa meg. Az Mgtv.-t módosító törvény 98. §-a meghatározza, hogy a települési önkormányzat köteles rendeletét a törvény kihirdetését követő 30 napon belül (legkésőbb 2013. július 15. napjáig) megalkotni. 

Tekintettel arra, hogy településünkön csekély számban fordult elő filmforgatás, ezért a közterület használatáról szóló önkormányzati rendelet kiegészítése és módosítása szükséges. 

Az Mgtv. végrehajtási rendelete is megjelent. A települési önkormányzat tulajdonában álló közterület filmforgatási célú használatához kapcsolódó részletes szabályokról szóló 205/2013. (IV: 14.) Korm. rendelet a főbb eljárási szabályokat meghatározza, így az önkormányzati rendelet mindössze az ezen kívül eső részletszabályokat, speciális feltételeket kell, hogy tartalmazza. 

A közterület-használat díját az Mgtv. 3. melléklete szabályozza, az önkormányzatnak így ettől magasabb díj meghatározására nincs lehetősége, viszont a felhatalmazás szerint rendeletében meg kell állapítania a turisztikailag kiemelt közterületek körét, melyekre eltérő díj alkalmazandó. 

A filmforgatási célú közterület-használat iránti kérelem a megyei kormányhivatalnál terjesztendő elő és a hatósági szerződésben állapodik meg a kérelmezővel. A hatósági szerződés a települési képviselő-testület jóváhagyásával válik érvényessé. Ez a testületi hatáskör az önkormányzati SZMSZ  módosításával átruházásra kerülne a polgármesterre. 

A rendelet tervezetét az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Fentiek alapján kérem, a T. Képviselő-testületet, hogy fogadja el a csatolt rendelettervezetet.

Cikó, 2013. július 5.
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