Tisztelt Választópolgárok!

Hölgyeim és Uraim!

Cikó Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében köszöntöm Önöket 2013. évi közmeghallgatásunkon.
Cikó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében évente legalább egy alkalommal számot ad a település lakói részére a gazdálkodási tevékenységéről, valamint a testület által működtetett hivatal munkájáról. 
Legutóbbi közmeghallgatásunkat 2012. május 10-én tartottuk. 

A 2013. évi történéseket kívánom az alábbiakban összefoglalni.
Engedjék meg, hogy előbb pár szóban a Közös Önkormányzati Hivatal és a kirendeltség működéséről, majd pedig az idei évi költségvetésről szóljak.

A Polgármesteri Hivatal működéséről röviden:

A Polgármesteri Hivatal 2013. január 1-jétől Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal Cikói Kirendeltségeként működik, mivel 2012. december 31-ével megszűnt a Cikói Polgármesteri Hivatal.

Cikó Község Önkormányzata 2013. január 1-jétől Bátaapáti és Mórágy községekkel hozott létre Közös Önkormányzati Hivatalt.

A Polgármesteri Hivatal 3 fő köztisztviselőjéből 2 fő a Járási Kormányhivatalban folytatta munkáját.

2013. év elején a Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal Cikói Kirendeltségén 3 fő köztisztviselő, közöttük 2 új kolleganő látja el a fogyni nem akaró önkormányzati feladatokat. 2013. júniusától a pénzügyi ügyintéző személyében ismét változás történt. 
2013. január l-től a Bátaapáti Közös Önkormányzati Hivatal 3 településén – B,C,M – Bakó Józsefné Jegyző Asszony és dr. Tölgyesi Márk Aljegyző Úr várja az ügyfeleket szerdán és pénteken az ügyfélfogadási időben.

Kérném a Község lakosságát, hogy a Jegyző Asszonyt és az Aljegyző Urat keressék  bizalommal problémáikkal. 

A folyamatos változások ellenére a cikói hivatal megfelelően működik és az ügymenetben a személycserék, a megnövekedtet feladatok és a létszámcsökkentés nem okoztak olyan komolyabb fennakadást, amely a lakosságot, az ügyfeleket hátrányosan érintette volna. Az ügymenet a hivatalban folyamatos és zökkenőmentes volt, amely tény az előbb felvázoltak fényében megítélésem szerint nem kis teljesítmény. Ezúton is szeretném megköszönni a hivatal dolgozóinak a munkájukat.
A Perczel Mór Általános Iskola és Óvoda intézményéből 2013. január 1-jével az iskola átkerült a KIK-hez, Cikó Község Önkormányzat fenntartásában csak az óvoda maradt.

Tisztelt Hallgatóság!

Cikó Község Képviselő-testülete a 2013. február 14-ei testületi ülésen elfogadta a 2/2013 (II.15.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről. 
A rendeletben a Képviselő-testület a 2013. évi bevételeket 124.382 eFt-ban, a kiadásokat pedig 143.677 eFt-ban határozta meg; az önkormányzati pénzmaradvány 19.295 eFt -ot tett ki. 

Az óvoda működéséhez önkormányzatunk 24.673 eFt-ot, azaz több mint 24 M Ft-ot tervezett, amely, kiegészül az óvoda saját bevételeivel. Az intézmény a 2013-as évben összesen 25.927 eFt-al gazdálkodik.

Az iskola ugyan kikerült az önkormányzat fenntartása alól, de az iskolabusz üzemeltetésének és sofőrök bérének a költségei az önkormányzatot terhelik.
A tavalyi – és az idei – költségvetésünkben is igen fontos szerepet játszik a Társadalmi Ellenőrző és Tájékoztató Társulás (TETT) támogatása amelynek összege 2012. évben 17.873 eFt volt. Ebből 7.373 eFt működésre és 10.500 eFt fejlesztésre szolgált. 
Az idei évben is nagyon jelentős támogatást jelent majd a Társadalmi Ellenőrző és Tájékoztató Társulás (TETT) támogatása, amelynek összege 2013-ban 19.483 eFt, amely mintegy 1,6 millió forinttal több, mint a tavalyi támogatás. Ebből cca. 12.500.-eFt kerül felhasználásra az önkormányzati közterület fejlesztéséhez; ezen kívül 7.000.-eFt pedig működési kiadások forrásául szolgál. 2013-ban eddig 7.000 eFt-ot kaptunk működésre és 941 eFt-ot fejlesztésre. A fennmaradó fejlesztések elszámolása ebben a hónapban fog megvalósulni.
Ki kell hangsúlyoznom, hogy a Cikón történő fejlesztések döntő többségét valamint a pályázati fejlesztéshez a szükséges önerőt a TETT, a Társadalmi Ellenőrző és Tájékoztató Társulás támogatásával tudtuk biztosítani.
Cikó Községben 2013. évben is ingyenes a lakosság számára a szemétszállítás, évi kétszeri lomtalanítással. Ennek az éves költsége 2013-ban 5,3 M Ft kiadást jelent.

A cikói egyesületek és alapítványok támogatására 2013. évben Cikó Község Önkormányzata 1.500 eFt-ot fordított (ebből a Sportegyesület: 1.200 eFt, a Cikói Székely-Német Hagyományőrző Egyesület 150 eFt, a Cikói Tehetséges Tanulók Alapítványa 150 eFt)Az említett társadalmi szervezetek fontos szerepet töltenek be a község a kulturális-, és sportéletében, valamint a tehetséges cikói diákok támogatásában.

Összességében elmondható, hogy a 2013. év költségvetésének a teljesítése várhatóan megfelelő lesz. Szeretnénk a Képviselő-testülettel a 2014-es évben is a lakosság életszínvonalát emelő, és a község fejlődését lehetővé tevő programokat és fejlesztéseket megvalósítani. 

Az idei évre a bevételek között terveztük a cikói regionális hulladéklerakó kapcsán befolyó bérleti díjat is, amely közel 13 M Ft lesz.

Fejlesztések:
· kazánprogram

· műemlékes közfoglalkoztatás

· TETT-es fejlesztések (2012 - Ravatalozó, Buszmegálló térkövezés, Perczel u. vízelvezető; 2013 – temető parkoló, Iskola tér járda, Táncsics u.

· Leader pályázat

· KEOP pályázat

· Vis Maior pályázatok (Petőfi, Óvoda támfal, zártkert)
A településfejlesztési koncepcióban, és a kistérségi akciótervben megfogalmazásra kerültek azok a célok, fejlesztések, amelyek a község fejlődése szempontjából jelentőséggel bírnak. Az EU-s és egyéb pályázatokat szeretnénk felhasználni – a TETT-es támogatással kiegészítve – ezeknek a céloknak a megvalósításához. 

A pályázati lehetőségek és az önkormányzat pénzügyi lehetőségeinek függvényében tovább szeretnénk vinni az önkormányzati épületek felújítását célzó programot. Ennek keretében a falu-központ rekonstrukciójának részeként szeretnénk folytatni a Polgármesteri Hivatal felújítását. Erre csak akkor lesz lehetőség a további bevételek keletkeznek, mivel az elnyert és a már beadott pályázatok kimerítették az önkormányzat fejlesztési keretét. Keressük ehhez a felújításhoz is a pályázati lehetőségeket, de egyelőre ilyet még nem találtunk.
Zárásul arra kérem a lakosságot, hogy figyeljünk oda környezetünkre, egymásra, a közvagyonra, azért, hogy egy szép, tiszta és élhető települést tudjunk közösen kialakítani. 
Ezzel a végszóval köszönném meg a megtisztelő figyelmüket!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Hallgatóság!

Köszönöm, hogy türelmesen végighallgattak; és most az a kérésem, hogy minél többen fejtsék ki véleményüket az Önkormányzat munkájával kapcsolatban, ezzel is segítve további munkánkat.

Cikó, 2013. november 19.







Dr. Ferencz Márton 

     polgármester
