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Tisztelt Képviselő-testület! 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Nekt.), előírja, hogy a települési önkormányzatoknak, valamint a nemzetiségi önkormányzatoknak együttműködési megállapodást kell kötniük. A nemzetiségi törvény részletesen szabályozza, hogy milyen feltételeket kell a települési önkormányzatoknak ingyenesen biztosítaniuk. Természetesen a megállapodás ezeket tartalmazza.
 Tartalmazza továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.), az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000.(XII.24.) Korm. rendelet, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásait is.

A megállapodás részletesen tartalmazza többek között a helyi és a helyi nemzetiségi önkormányzat együttműködését meghatározó szabályokat, a Nemzetiségi Önkormányzat működése személyi és tárgyi feltételeinek biztosítását, a Községi Önkormányzat kötelezettségei a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatban, és a Nemzetiségi Önkormányzat feladatai és kötelességei a gazdálkodással kapcsolatos feladatok körében végrehajtandó feladatokat. Az együttműködési megállapodásokat január 31.-ig felül kell vizsgálni. Ezen kötelezettség nem teszi kötelezővé a módosítást.
Tisztelt Képviselő-testület! 
A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:
Határozati javaslat:

Cikó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Cikói Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, azon módosítani nem kíván. 

Felelős. Dr. Ferencz Márton polgármester 
Határidő: azonnal

Cikó, 2014. január 22. 
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