ELŐTERJESZTÉS

1. számú napirendi ponthoz
Cikó község Önkormányzat Képviselő - testületének 2015. április 22. napján tartandó

rendkívüli testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Völgységi Önkormányzatok Társulása 2014. január 28-án a 6/2014 (I.28) határozattal elfogadta a Völgységi Önkormányzatok Társulásának 2014. évi költségvetését.

Ez alapján készült a tájékoztató a Völgységi Önkormányzatok Társulása 2014. évi helyzetéről. A III. és a IV. negyedévben több alkalommal saját hatáskörű előirányzat módosításra került sor. A III. negyedévben a Magyar Államkincstár 2012. évi normatíva felülvizsgálata alapján a Völgységi Önkormányzatok Társulásának átutalta a normatíva különbözeteket, melyet az érintett településekkel rendezni kellett. 

A támogatásértékű működési bevételek eredeti előirányzatát többlet normatíva miatt 1 599 eFt-tal, a „Ne válj áldozattá” program miatt 344 eFt-tal módosítottuk. A módosítás összesen: 1 943 eFt. Kiadás oldalon az egyéb működési célú kiadások eredeti előirányzatának módosítására került sor 1 943 eFt összegben. 

Cégtelefon lejelentésből származó kiadásunk 1eFt-tal meghaladta a tervezettet, ezért a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó eredeti előirányzatát 1eFt-tal módosítottuk a dologi kiadással szemben.

Kérem a Tisztelt képviselő-testületet, hogy a Völgységi Önkormányzatok Társulásának 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek az előterjesztés mellékletében szerepelt tartalom alapján.

Határozati javaslat

Cikó község Önkormányzat Képviselő-testülete a Völgységi Önkormányzatok Társulásának 2014. évi költségvetésének végrehajtását a határozat 1. mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Haures Csaba polgármester
Határozatról értesül: Völgységi Önkormányzatok Társulása
Cikó 2015. április 15.
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