ELŐTERJESZTÉS

1. számú napirendhez
Cikó község Önkormányzat Képviselő - testületének 2015. április 22. napján tartandó

rendkívüli testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján terjesztem elő a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartója (továbbiakban: Társulás) 2014. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó beszámolót. 

A Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartója a 2014. évi gazdálkodásról szóló, részletes elemi költségvetési beszámolót elkészítette, azt a Magyar Államkincstárhoz határidőre megküldte, ennek adatai alapján állítottuk össze jelen beszámolót.

A Társulási Tanács a Társulás 2014. évi költségvetését a 1/2014. (II. 27.) számú határozatával fogadta el, melyet az év során a 11/2014. (XII. 19.) számú határozatával módosított. 

A módosítás döntően a pótlólagos állami támogatás költségvetési előirányzatokon való átvezetésének bejelentését tartalmazta.

Az ellátott feladatok tekintetében az év során változás nem volt, egy esetben nőtt az ellátottak létszáma. Befejeződött az év során a Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ (továbbiakban: intézmény) Szabadság utcai épületének felújítása, amellyel egyidejűleg a férőhelyek számának 3 fős emelésére is sor került.

A társulásban résztvevő önkormányzatok illetékességi területén működteti az intézmény a gyermekjóléti-, a családsegítő szolgálatot, a házi segítségnyújtást, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, valamint a támogató szolgálatot. Kizárólag Bonyhád Város illetékességi területére terjed ki az idősek nappali ellátásának, a szociális étkeztetésnek a biztosítása. Az idősek otthonában bonyhádi lakhellyel rendelkezők ellátására kerül sor.

Az intézmény két telephelyen működik, mindkét épület a közelmúltban jelentős felújításon esett át.

1. A költségvetési előirányzatok teljesítése

A költségvetési határozatban elfogadott költségvetési előirányzatok főösszege 159.084.- eFt volt, amely az évközi módosítást követően 165.837.- eFt-ra változott.

Az év során 162.051.- eFt összegű bevétel képződött és 160.124.- eFt összegű kiadás merült fel. A bevételek a módosított előirányzathoz képest 97,72, míg a kiadások 96,56 %-ban teljesültek. 

A bevételek és kiadások elkülönítetten kerültek meghatározásra a Társulás, mint fenntartó szervezet, valamint az intézményre vonatkozóan.

1.1. A Társulás költségvetési előirányzatainak teljesülése

A bevételek között került megtervezésre működési célú átvett pénzeszközként az intézmény működéséhez Bonyhád Város Önkormányzata által biztosított hozzájárulás 110.388.- eFt összegben. Az intézmény működéséhez járó állami támogatás igénylésére a Társulást fenntartó gesztor, Bonyhád Város Önkormányzata jogosult, melyet az önkormányzati kiegészítéssel együtt pénzátadásként bocsát a Társulás rendelkezésére. Ugyancsak a gesztor önkormányzat a jogosultja az évközi, célhoz kötött állami támogatásoknak is. E körben az évközi bérkompenzáció, valamint ágazati pótlék címén érkező összegek tartoznak, ezek együttes összege az 6.990.- eFt volt. 

Az átadott pénzösszeg 113.339.- eFt volt, amely a módosított előirányzat 96,66 %-át képezi. A ki nem utalt támogatás 4.039.- eFt  összegű volt. Az intézmény pénzellátása rendszeresen, azonban az a kiadások felmerülésekor történik. A teljes támogatás kiutalását az intézmény pénzfogalmi kiadásai nem tették szükségessé. 

A szolgáltatások ellenértékeként a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által a jelzőrendszeres házi segítségnyújtáshoz biztosított összegét terveztük meg 5.140.- eFt összegben. A tényleges teljesítésekhez tartozóan igényelt bevétel 5.053. eFt-ot képviselt.

A bevételek között került elszámolásra továbbá a Társulás 2013. évi pénzmaradványának, 478.- eFt-ot képező összege.

A kiadások között az intézményfinanszírozáson túl 100.- eFt megtervezésére került sor, amelyet a bankszámlavezetés várható költségeire különítettünk el. A felmerülő kiadások összege 87.- eFt összegű volt.

1.2. A Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ költségvetési előirányzatainak teljesítése

Az intézmény által ellátott feladatok közül 5 esetében származik intézményi működési bevétel:

· Házi segítségnyújtás

· Szociális étkeztetés

· Nappali ellátás

· Idősek Otthona

· Támogató szolgálat.

Ezek összegét az intézményvezető az ellátottak száma, valamint a térítési díjak összege alapján határozta meg.  A térítési díjak esetében a március 1-jétől várható összegeket vette figyelembe. A bevételi terv reális volt, mivel a 40.936.- eFt összegű előirányzathoz viszonyítva 41.265.- eFt összegű bevétel érkezett, amely 100,8 %-os mértékű teljesítésnek felel meg. 

Elszámolásra került emellett az intézmény 2013. évi pénzmaradványa is, amely 1.905.- eFt összegű volt. 

Az intézmény eredeti kiadási előirányzatainak összege 158.984.- eFt összegű, amely a bérekhez és a járulékokhoz kapcsolódó évközi kiegészítések következtében 165.737.- eFt-ra módosult. A teljesített kiadások összege 160.037.- eFt volt, amely 96,56 % előirányzat felhasználásnak felel meg. 

A kiadásokon belül valamennyi jogcím esetében alacsonyabb a teljesített kiadás a jóváhagyott előirányzatnál. 

Személyi juttatások esetében a keletkezett maradványt az évközben távozók és az új belépők közötti időhöz kapcsolódó bérmegtakarítás eredményezi.  Az intézmény ennek ellenére a feladatellátását biztosította, erre lehetősége az Önkormányzat által bonyolított pályázat keretében foglalkoztatottak és segítők nyújtottak. Az intézmény engedélyezett és betöltött álláshelyeinek száma év végén 44 fő volt.

A személyi juttatások kifizetése a közalkalmazotti bértábla szerinti besorolás szerint történt.

Adható juttatás a közalkalmazottak részére a költségvetési rendeletben szabályozott módon 5.000.- Ft /hó étkezési hozzájárulás volt. Ezen felül az év végén a dolgozók részére egyszeri juttatásként bruttó 20.- eFt juttatás kifizetésére került sor, amelyet az intézmény bérmaradványa terhére fizetett ki.

Munkaadói járulékra 25.748.- eFt kiadást számoltunk el, amely a módosított előirányzatok 96,83 %-át képezi. Az előirányzatok felhasználását a személyi juttatások előirányzat-felhasználásánál ismertetetett folyamatok jellemzik.

A dologi kiadások teljesítését is a rendelkezésre álló keretnél alacsonyabb előirányzat-felhasználás jellemzi. Az alapvetően takarékos gazdálkodás mellett azonban a csoportba tartozó különböző jogcímű kiadások esetében maradványt az okoz, hogy a bentlakásos intézményi ellátás esetében az épületben zajló felújítási munkák miatt az ellátottak ideiglenesen az önkormányzat Jókai út 2. sz. alatti épületében voltak elhelyezve, ennek költségei pedig részben az önkormányzatot terhelték. 

Az ellátottak létszámához tartozó kiadások közül a vásárolt élelmezés kiadásai esetében keletkezett maradvány, emellett kevesebb kiadás merült fel kiküldetés címén is. 

A záró pénzkészlet 2014. december 31-én 2.445.- eFt összegű volt, amelyből 2.247.- eFt az intézmény, és 198.- eFt a Társulás bankszámlájának egyenlege. 

A társulási megállapodás IX. pontja rendelkezik a társult önkormányzatok pénzügyi hozzájárulásának rendezéséről.

A 2014. évi elszámolás megtörtént, a megállapodásban rögzített feladatokhoz tartozó bevételek és költségek elszámolásának eredményeként a társulásban részvevő önkormányzatoknak pénzügyileg rendezendő kötelezettsége nincs.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a beszámoló alapján a Társulás 2014. évi teljesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Cikó község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartója 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: Haures Csaba  határozat Társulási Tanácsülésen való támogatásáért

Végrehajtásért felelős: Bakó Józsefné jegyző

Határozatról értesül: Völgységi Önkormányzatok Társulása
Cikó, 2015. április 15.
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