
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges!
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Pályázat benyújtása az önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra
	Előterjesztő:  Haures Csaba  polgármester
Készítette: Bakó Józsefné jegyző 
A törvényességi ellenőrzést végezte:  Bakó Józsefné jegyző



Tisztelt Képviselő-testület!
A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény (költségvetési törvény ) 1. mellékletet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú  tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásokra 2015.4. augusztus 31. napján.. A pályázat határideje: 2015. szeptember 30.  A határnap elmulasztása jogvesztő. 
A pályázati kiírás hasonló az előző évben megjelent kiíráshoz. Az önkormányzatoknak a 2014 december -2015. február hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 2 m3/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhetnek. 
Ez az esetünkben az idei évben 94 m3.  ( a tavalyi évben 106 m3 volt, és 55 m3 nyertünk. )

Az önkormányzatoknak saját erőt kell biztosítani, mivel a település  az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat jegyzékén nem található. Az önkormányzatnak  a fa településre szállítását kell és a lakosság részére való kiszállítást kell biztosítani. 

A pályázat értelmében a támogatás mértéke : kemény lombos fafajta esetében 14.000.- Ft/erdei m3 + Áfa, összesen 17.780,- Ft. Az önrész 1000,- Ft/erdei m3 + Áfa.
A Képviselő-testületnek rendeletben kell majd megállapítani a szociális tüzelőanyag kapók körét . 

A Képviselő- testületnek a fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

…./2015. (….) Képviselő-testületi határozat

Szociális célú tüzelőanyag vásárlás igényléséről
Cikó község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy  a Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény (költségvetési törvény ) 1. mellékletet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás jogcím szerinti a „települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására” pályázatot kíván benyújtani. 
Cikó község Önkormányzata a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igénylésével. 
Határidő: a pályázat benyújtására 2015. szeptember 30. 
Felelős: Haures Csaba polgármester

Határozattal értesítve: Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóság, Szekszárd
Cikó, 2015. szeptember 2.








Haures Csaba  sk.
     polgármester 
