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Tisztelt Képviselő-testület!

A két társulás - a Völgységi Önkormányzatok Társulása és a Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartója– összevonásának előkészítésére két határozatban - 25/2015. (VIII.18.) VÖTth. és 6/2015. (VIII.18.) SZÖTth. - adta meg a felhatalmazást a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének a két Társulási Tanács.

A Völgységi Önkormányzatok Társulási Tanácsa 31/2015. (IX.29.) VÖTth. 1) melléklete szerint elfogadja a Völgységi Önkormányzatok Társulásának és a Bonyhádi Szociális Alapszolgáltatási Központként működő Gondozási Központ Fenntartója összeolvadásából létrejövő jogi személyiséggel rendelkező társulás feladatellátását azzal, hogy többletszolgáltatást bármely önkormányzat igényelhet a következő tanácsülés végéig. Ugyanerről a SZÖT is döntött a 10/2015. (IX. 29.) SZÖTth-ban. 
A két társulás összeolvadásából létrejövő jogi személyiséggel rendelkező társulás társulási megállapodásának tervezetét a határozat 1. mellékleteként csatolja az előterjesztő. A tervezet a jogszabályi előírásoknak megfelelően készült, kibővített tagságra, azaz a bonyhádi járás 25 települése számára. 

A tervezetben az előterjesztő három tagcsoport számára, három csomagban kínál rugalmasabb feladatellátást 2016. január 1-jétől: Tagok1, Tagok2 és Tagok3 csoport számára.

Tagok1: 21 település részvételével a társulás működtetésére, annak személyi és irodai feltételeinek biztosítására, a településfejlesztés és a települések közötti koordinációs feladatok ellátására. Erre a települések alapszolgáltatási díjat, lakosságarányosan fizetnek, melynek mértékéről a Tanács legkésőbb 2015. december 31-ig dönt.

Tagok2: csoportban a belső ellenőrzés, a háziorvosi ügyelet, a fogyatékossággal együtt élő személyek nappali ellátása és a Völgységi Hírlevél megjelentetése szerepel. 

A belső ellenőrzés struktúrája átalakul 2016. január 1-jével, egy fő alkalmazott és egy külsős megbízással látja el a feladat. Ezzel a megoldással körülbelül 280 Ft/lakos díjjal számolhatnak a települések.

A háziorvosi ügyelet ellátására minden településnek külön-külön van szerződése a BZS Bt-vel. A feladat ellátáshoz Bonyhád Város Önkormányzata térítésmentesen biztosítja a Bajcsy-Zs. u. 25. sz. alatti ingatlanát.

A fogyatékossággal együtt élő személyek nappali ellátása, melyről a társulás feladatellátási szerződéssel („Összefogás” Közhasznú Alapítvány által működtetett) Együtt 1 másért Nappali Foglalkoztatóval lát el a Dózsa György u. 32. sz. alatt lévő Bonyhád Város Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanban.

A Völgységi Hírlevelet 5 szám/év jelenteti meg a társulás.

Tagok3: csoportban 25 település szerepel. A három nagyobb feladatellátási csoport: az alapszolgáltatások a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatásokban, a kiegészítő gyermekjóléti szolgáltatások és az idősellátási szolgáltatások. 2016. január 1-jétől hatályba lépő új gyermekvédelmi törvény megkülönböztet alapszolgáltatási és kiegészítő szolgáltatási feladatokat a családsegítési és gyermekjóléti szolgáltatásokat illetően. A kiegészítő szolgáltatásokat kötelezően a járásszékhelyek feladatellátásába sorolja, melyet Bonyhád Város Önkormányzata a legracionálisabban továbbra is társulásban kívánja ellátni, a szükséges ingatlanokat a társulás rendelkezésére bocsájtja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Cikó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Völgységi Önkormányzatok Társulásának 2016. január 01-jétől hatályos társulási megállapodását.
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