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Tisztelt Képviselő-testület!
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) stratégiai célja az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés ösztönzése, csatlakozva a globális erőfeszítésekhez. Bár a klímaváltozás alapvető okainak nagy része a városias térségekben összpontosul, a széndioxid-kibocsátás csökkentés és az erőforrás-hatékonyság megvalósítása valamennyi településen kihívást jelent, így a város-vidék együttműködés is nagy szerepet kaphat a célkitűzések megvalósításában. 

Mind a klímaváltozás hatásainak mérséklése, mind a városi térségek energiafüggősége szempontjából kiemelt jelentőségűek azok a kisebb léptékű komplex térségi energetikai programok, amelyek a térségi energiapotenciál, különösen a megújuló energiaforrások belülről fakadó kiaknázására, az autonóm energiaellátás egyéni és közösségi szintű megvalósítására irányulnak. Mindezen rendszerek a helyi nyersanyagokat, mint megújuló energiaforrásokat hasznosítják, így környezetkímélő, független és hosszú távon is fenntartható (elsősorban hő, de akár villamos) energia ellátást biztosítanak. 

A felhívás célja ezért a szükséges térségi és települési jelentőségű, de kisebb léptékű, települési és településközi koordinációt igénylő, a saját (közcélú) energiaigény kielégítésére szolgáló megújuló energiaforrásokból nyert energia termelését és helyi felhasználását célzó komplex projektek támogatása, az alábbi feltételeknek megfelelően: 

- a megyei-, települési-, illetve nemzetiségi önkormányzatok tulajdonában lévő intézmények, épületek, illetve infrastrukturális létesítmények saját (közcélú) energiaigényének kielégítése megújuló energiaforrásokból nyert energiával, amennyiben az egyes beruházások a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (a továbbiakban: ÜHG) kibocsátás csökkentését szolgálják. 

- továbbá a fejlesztések eredményeképpen helyi termelési folyamatok indulhatnak be és így közvetetten új munkahelyek jönnek létre.

A TOP-3.2.2-15 kódszámú pályázati felhívás keretében kizárólag az alábbi, 100 % önkormányzati tulajdonú, vagy 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság kizárólagos birtokában lévő, közcéllal működtetett (lásd továbbá ezen fejezet 12) pontja) alábbi intézményeknek helyt adó épületek és kapcsolódó infrastruktúrájuk saját (közcélú) energiaigényének kielégítése támogatott: 

a) Alap- és középfokú oktatási intézmények és kapcsolódó épületeik: iskolaépület, kollégium, tornaterem, tanműhely; 

b) Kulturális és művészeti oktatást végző intézmények; 

c) Művelődési házak, színházak, egyéb, rendszeresen használt közösségi terek; 

d) Kulturális-, tudományos kiállítótermek, múzeumok, könyvtár, levéltár; 

e) Klubok, foglalkoztatók; 

f) Közigazgatási funkciót ellátó hivatali intézmények; 

g) Idősek otthona, pszichiátriai betegek otthona, szenvedélybetegek otthona, fogyatékos személyek otthona, valamint hajléktalanok otthona; 

h) Közcélú, nem professzionális sporthoz kötődő sportlétesítmények, fedett uszodák, közcélú szabadidős létesítmények; 

i) Szociális-, egészségügyi- és köznevelési, óvodai, bölcsődei szolgáltatást végző intézmények. 

Bonyhád Város Önkormányzata egy 500 kW névleges teljesítményű Naperőmű Parkot kíván létesíteni a hrsz. külterület 048 saját tulajdonú területén a TOP-3.2.2-15 pályázat keretében. 

A tervezett erőmű Bonyhád járás valamennyi települési önkormányzatának és közcélú intézményének áramellátását biztosítani tudná a fenntartási időszak végéig.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület az alábbi határozatról hozza meg döntését!
                                                                                                               Haures Csaba sk.
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Cikó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozni kíván a Bonyhád Város Önkormányzata által beadandó TOP-3.2.2-15 kódszámú pályázati cél megvalósításához, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok megtételére. 

Határidő: 2016. június 13.

Felelős: Haures Csaba polgármester 
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