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ELŐTERJESZTÉS

Völgységi Önkormányzatok Társulási Tanácsának 2016. május 26. napján tartandó

rendes/rendkívüli testületi ülésére
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	A Völgységi Önkormányzatok Társulása 2015. évi költségvetésének végrehajtása
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	Filóné Ferencz Ibolya elnök

	Tagönkormányzati Képviselő-testületi döntést igényel:
	igen/nem


Tisztelt Társulási Tanács!

Általános indokolás:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettség alapján terjesztem elő a Völgységi Önkormányzatok Társulása (továbbiakban: Társulás) 2015. évi költségvetésének végrehajtására vonatkozó beszámolót. 

A Társulás 2015. évi költségvetésének módosítására nem szükséges, figyelemmel arra, hogy a költségvetés főösszege a 41/2015. (XII.17.) határozatban szereplőkhöz képest nem változott.

A Társulás a 2015. évi gazdálkodásról szóló, részletes elemi költségvetési beszámolót elkészítette, azt a Magyar Államkincstárhoz határidőre megküldte, ennek adatai alapján állítottuk össze jelen beszámolót. 

A Völgységi Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsa (továbbiakban: Társulási Tanács) a Társulás 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.6.) határozatát az év során a   27/2015. (IX.29.), valamint a 41/2015. (XII.17.) határozatával módosította. A módosítást a kárpátaljai oktatási, nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetésének, a nehéz körülmények között élő támogatása céljából utalt 365.- eFt összegű támogatás, a Tolnai Hármas Összefogás Vidékfejlesztési Szövetséggel kötött szakmai segítségnyújtási szerződés alapján érkező 1.000.- eFt összegű bevétele tette szükségessé. 
Részletes indoklás:
1. A költségvetési előirányzatok teljesítése
A költségvetési határozatban elfogadott költségvetési előirányzatok főösszege 26.055.-eFt volt, amely az évközi módosításokat követően 27.390- eFt-ra változott. 

Az év során 27.119.- eFt bevétel érkezett és 21.416.- eFt összegű kiadás merült fel.

A bevételek a módosított előirányzathoz képest 99,01, míg a kiadások 78,19 %-ban teljesültek. 

1.1. Bevételi előirányzatok teljesítése 
A működési célú támogatások bevételének összegének döntő részét a társulás tagjainak hozzájárulása képezi. Ennek lakosonként fizetendő összegét a költségvetésről szóló határozat 700 Ft/főben állapította meg. A hozzájárulások 2015. évre tervezett összege 20.040.- eFt volt, melyet valamennyi önkormányzat megfizetett. A 2014. évi tagdíj hátralékát egy önkormányzat 112.- eFt összegben rendezte.
Bonyhád Város Önkormányzata médiakerete terhére Völgységi Hírlevél működtetéséhez 1.000.- eFt-tal járult hozzá.

A kárpátaljai oktatási, nevelési intézményekben tanuló gyermekek étkeztetésének, valamint a nehéz körülmények között élők támogatására az önkormányzatok 365.- eFt-ot fizettek meg. 

A bevételi tervben 775.- eFt összeggel szerepelt a "Ne válj áldozattá" programhoz tartozó hozzájárulások összege. Ténylegesen 16 önkormányzat utalt hozzájárulást, együttesen 512.- eFt összegben. Aparhant, Györe, Nagyvejke és Kakasd Községek önkormányzatai a programhoz nem járultak hozzá. 
A szolgáltatások ellenértékeként megtervezett összeg eredeti előirányzataként 1.660.- eFt szerepelt, amely összegből 300.- eFt-ot a sátor bérbeadásából, 360.- eFt-ot a hirdetési díjakból származó bevételek képeztek. További 500-500.- eFt összeget reklámszerződéshez tartozóan a BONYCOM, valamint a FŰTŐMŰ Kft utalt. Fentiek mellett 1.000.- eFt összegű bevétel keletkezett a Tolnai Hármas összefogás Vidékfejlesztési Szövetséggel kötött szakmai segítségnyújtási szerződés alapján.
Zomba Község Önkormányzata a 2014. évben kérte, hogy a településükre is eljusson a Völgység Hírlevél. Mivel Zomba nem tagja a VÖT-nek, ezért a 2015. évben az előző évi településre eső hírlevél díja kiszámlázásra került, amelyből  254 eFt összegű, közvetített szolgáltatásból származó bevétel keletkezett. 

A Társulás bankszámláján lévő pénzeszköz után a pénzintézet a tervezett 50.- eFt-tal szemben 25.- eFt kamatot fizetett.

A finanszírozási bevételek között 2.134.-eFt összegű, előző évi pénzmaradvány került elszámolásra.

A bevételi előirányzatok teljesüléséről összességében elmondható az, hogy a bevételek a tervezettnek megfelelően teljesültek, az önkormányzatok a vállalt kötelezettségeiket teljesítették. 
1.2. Kiadási előirányzatok teljesítése
1.2.1. A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok között kerültek megtervezésre Társulási Tanács üléseihez kapcsolódó reprezentációs kiadások, az azokat terhelő járulékos költségek, így az egészségügyi hozzájárulás és a kifizetői személyi jövedelemadó. A tervezett 348.- eFt összeghez képest 42.- eFt került ezen a címen elszámolásra.  

1.2.2. A dologi kiadások egyes elemeinek előirányzata az alábbiak szerint került felhasználásra: 

· Készletbeszerzések és az irodaszerek, postakönyv, nyomtatópatron beszerzésének költségeit terveztük 197.- eFt összegben, amelyből mindössze 45.- eFt kifizetésére került sor.
· A kommunikációs szolgáltatások között a Társulás honlapjának karbantarátsi díját, az E-iktat program használatának díját, valamint a Társulás mobil telefonjának költségét számoltuk el, együttesen a 169.- eFt összegben. 

· Posta és bankköltségre 133.- eFt-ot számoltunk el.

· A Völgységi Hírlevélhez tartozó újságírásra 360.- eFt kifizetése történt. 

· A Társulás tulajdonában, azonban a Bonyhádi Városi Kórháznak üzemeltetésre átadott EKG gép meghibásodását követő javításra 60.- eFt került elszámolásra.
· Felsorolt kiadásokhoz tartozó előzetes ÁFA jogcímén 563.- eFt kiadás merült fel.

A dologi kiadások címén elszámolt összeg 3.202.- eFt, amely a 7.470.- eFt összegű módosított előirányzat 42,86 %-ának felel meg, a maradványt a Völgységi Hírlevél  tervezett 10-nél alacsonyabb számú kiadása okozza. 
1.2.3. Egyéb működési célú kiadások között került megtervezésre a Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott 2 fő belső ellenőr, a Társulás ügyeit intéző 1 foglalkoztatott teljes, valamint a pénzügyi feladatot ellátó dolgozó bére és járulékának 1/8-ad része 14 187 eFt összegben. Az elszámolások megtörténtek, a  ténylegesen felmerült kiadások alapján 13.730.- eFt összeg került megtérítésre, a maradvány 457.- eFt összegű. 
A "Ne válj áldozattá" programra a Rendőrség részére 1.671.- eFt-ot utaltunk át.

A Társulás által meghirdetett pályázatok támogatására a költségvetésben 2.000.- eFt keretösszeg került megtervezésre. Ehhez tartozóan 17 településről 33 pályázat érkezett be, együttesen 3.155.- eFt összegben. Felosztásra és kiutalásra 2.000.- eFt került.

A Társulási Tanács egyedi döntése alapján 365.- eFt került átutalásra a kárpátaljai oktatási, nevelési intézményekben tanuló gyermeke étkeztetéséhez, valamint a nehéz körülmények között élő, elsősorban idősek támogatásához.
1.4. A beruházási kiadásként elszámolt összeg az ügyintéző részére vásárolt számítógép és nyomtató kiadásait tartalmazza. A beszerzés összege az eredeti előirányzatot meghaladó, együttesen 406.- eFt összegű volt. 

A Társulás pénzkészlete 2015. január 1-jén  2.164.- eFt, 2015. december 31-én 5.703.- eFt összegű volt. 
Kérem a Társulási Tanácsot, hogy a beszámoló alapján a Társulás 2015. évi teljesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

A Völgységi Önkormányzatok Társulása Társulási Tanácsa a Völgységi Önkormányzatok Társulása a Társulás 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2016. május 30.

Felelős: Filóné Ferencz Ibolya határozat Társulási Tanácsülésen való támogatásáért

Végrehajtásért felelős: dr. Puskásné dr. Szeghy Petra jegyző

Határozatról értesül: Filóné Ferencz Ibolya, VÖT (helyben), MÁK

Bonyhád, 2016. május 3.
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