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    Előterjesztés

        Cikó Község Önkormányzat Képviselő-testületének

           2013. április 30-án tartandó rendkívüli ülésére 

              1. számú napirendi pont

Tárgy: Törvényességi felhívás megtárgyalása és ehhez kapcsolódó önkormányzati rendelet elfogadása
Előterjesztő: Dr. Ferencz Márton polgármester

Előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Tolna Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívással élt Cikó község Önkormányzat Képviselő-testülete felé  mely Cikó község Önkormányzata Képviselő-testületének a tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírságról szóló 8/2012.(VI.1.), a közterület használatáról szóló 13/2008.(VIII.19.), a temetőről és temetkezésről szóló 5/2008.(III.27.), valamint a köztisztaságról és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 20/2001.(XII.17.) számú rendeleteivel kapcsolatban érkezett.

A törvényességi felhívás határideje 2012. december  31. volt, azonban a törvényességi felhívást a képviselő-testület ez idáig nem tárgyalta meg, 

A képviselő-testületnek ezen ülésen meg kellene tárgyalni az írásban kiküldött törvényességi felhívásban felsoroltakat, valamint ezen ülésén hatályon kívül kell helyezni a tiltott, közösségellenes magatartás elkövetőjével szemben kiszabható közigazgatási bírságról szóló 8/2012.(VI.1.) önkormányzati rendeletét , a valamint a közterület rendelet 11.§ át, a temető rendelet 18.§-át és köztisztasági rendelet V. fejezetét. a  törvényességi felhívásban leírtak szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vitassa meg a  törvényességi felhívást  és fogadja el  rendelet tervezetett.
Cikó, 2013. április 22. 
                                                                                            Dr. Ferencz Márton sk.

                                                                                                    polgármester
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t:  
 /2013. (IV.30.) Képviselő-testületi határozat

törvényességi felhívás megtárgyalásáról

Cikó község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tolna Megyei Kormányhivatal XVII-B-22/729-1/2012. számú törvényességi felhívását megtárgyalta, a felhívásban rögzítetteket elfogadja. 

Határidő: azonnali
Felelős: Dr. Ferencz Márton polgármester

Határozattal értesítve: Tolna Megyei Kormányhivatal Törvényességi és Felügyeleti Osztály







