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Előterjesztés
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Cikó Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 19-én tartandó ülésére 

a települési önkormányzatok társulásának és feladatellátásának Állami Számvevőszéki ellenőrzési jelentésére készült intézkedési tervről 
Előterjesztő és előadó: Haures Csaba polgármester

Az előterjesztést készítette: Bakó Józsefné jegyző 

Törvényességi vizsgálatot végezte: Dr. Tölgyesi Márk aljegyző                        

Tisztelt Képviselő-testület!

A tavalyi évben, azaz 2013-ban a Cikó Község Önkormányzata részvételével működő települési önkormányzatok társulásának és feladatellátásának szabályszerűségét az Állami Számvevőszék ellenőrizte. Az ellenőrzésről jelentés készült, melyet megküldtek a részünkre.  
Az Állami Számvevőszék a 14194. számú jelentésében a következőket állapította meg. 

Cikó Község Önkormányzata jegyzőjének és polgármesterének:

· Az Általános Iskola önálló gazdálkodásának megszűnése során a Polgármesteri Hivatal által átvett intézményi vagyonról leltár nem állt rendelkezésre, az eszközök meglétét nem igazolták. Ezzel megsértették a Számv. tv. 169 §-ában foglalt bizonylat megőrzési kötelezettséget. A pályázati forrásokból beszerzett eszközökről analitikus nyilvántartás nem készült. A számviteli nyilvántartások hiánya miatt nem volt megállapítható, hogy a társult feladatellátást végző Általános Iskola által pályázati pénzeszközökből beszerzett eszközök az Önkormányzat vagyonába beépültek-e. Ezzel megsértették a Számv. tv. 15§ (2)- (3) bekezdésében foglalt teljesség és valódiság elvét. 

Javaslatuk:

· A jegyző rendelje el a társult feladatellátáshoz kapcsolódó eszközök Számv. tv. 69 §-a szerinti tételes leltározását, és biztosítsa a Számv. tv. 15. § (2)- (3) bekezdésében foglalt teljesség és valódiság elvének betartását.

· A polgármester intézkedjen a feltárt hiányosságok és szabálytalanságok tekintetében a munkajogi felelősség kivizsgálására irányuló eljárás megindítása iránt és ennek eredményének ismeretében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Az ellenőrzési jelentés megállapításaira intézkedési tervet kellett készítenünk, - ez valamennyi képviselő részére az előterjesztés mellékleteként megküldésre került - melyet az Állami Számvevőszék részére a testület jóváhagyását követően kell megküldenünk.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentieket tárgyalja meg és az arra készült intézkedési tervet szíveskedjen elfogadni!

Határozati javaslat:
/2014. (XI.19.) Képviselő-testületi határozat

Intézkedési terv az önkormányzati társulások Állami Számvevőszéki ellenőrzési jelentéséről
Cikó község Önkormányzat képviselő testülete a 14194. számú a települési önkormányzatok társulásának és feladatellátásának 2013 évi Állami Számvevőszéki ellenőrzési jelentését megtárgyalta, és az abban foglaltak végrehajtására készült intézkedési tervet a melléklet szerint elfogadja.
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Határozattal értesítve: Állami Számvevőszék

Cikó, 2014. november 12.
                                                                                                       Haures Csaba  sk.

                                                                                                         polgármester







