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BONYHÁDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

VEZETŐJE

Szám: 17020/647-2/2016.ált.
Beszámoló

Cikó közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 

és az azokkal kapcsolatos feladatokról

Bonyhád

2016.

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1.  A regisztrált bűncselekmények számának alakulása.
A statisztikai adatok szerint a regisztrált bűncselekmények száma elkövetés helye szerint a rendőrkapitányság működési területén 23,24%-al, 611-ről, 469-re csökkent. A bűncselekményszám tendenciájában, 5 év távlatában folyamatosan csökken (2011-ben 709, 2012-ben 814, 2013-ban 594, 2014-ben 611)  

A regisztrált bűncselekmények száma Cikó településen jelentősen csökkent, a 2014-es évben kimutatott 14-ről, 8-ra változott. Ha a korábbi időszak, az elmúlt 5 év adatait nézzük, a településen évente átlagosan 10 bűncselekményt regisztrálunk. (2011-ben 7, 2012-ben 10, 2013-ban 10, 2014-ben 14)  

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

Cikón, a közterületen elkövetett bűncselekményszám nem változott, minkét évben 1-1 esetet regisztráltunk. Közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűneset-szám 0-ról, 1-re emelkedett.   

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása.
A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya a 2014-es évben kimutatott 3,7%-os emelkedést követően, az értékelt időszakban 17,65%-al, 1744,2-ről, 1436,4-re csökkent.

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása.  

A kiemelten kezelt bűncselekmények a lakosság szubjektív közbiztonsági érzetét leginkább befolyásoló jogsértések. A működési területen összességében 23,4%-os csökkenés látszik, a jogsértések száma 372-ről, 285-re változott. Cikón a csökkenés nagyobb, számuk 14-ről, 8-ra változott. 

A számadatokat a bűnügyi melléklet tartalmazza.

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények áttekintése.

Nem történt ilyen bűncselekmény.
1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények nyomozásával összefüggő nyilvános információk összefoglalása.

Cikó vonatkozásában kiemelést érdemel, hogy lakásbetörések ritkán fordulnak elő, a személy elleni erőszakos bűncselekmények száma is alacsony. Rablás az utóbbi 5 évben nem történt a településen. 

2. A bűnüldöző munka értékelése.

Némely bűncselekménytípus száma csökkent, ezzel szemben kijelenthető, hogy a nyomozási eredményesség több tekintetben is javult.  
2.1. A nyomozáseredményességi mutató változása.

A nyomozás eredményességi mutató valamennyi bűncselekmény esetében 67,9%-ről, 64,6%-ra változott. 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának változása.

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 89,5%-ról, 90,1%-ra változott. A közterületen elkövetetett kiemelt kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége 84,6%-ról, 85,3%-ra javult.   

2.3. A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása.
Adat csak a teljes működési területre vonatkozóan áll rendelkezésre. Emberölés, rablás, kifosztás, zsarolás, személygépkocsi lopás nem történt. Zárt gépjármű-feltörés, orgazdaság az alacsony esetszám miatt nem ért ékelhető. A testi sértés nyomozáseredményességi mutatója 97,3%-ról, 81,8%-ra, ezen belül a súlyos testi sértésé 94,7%-ról, 76,5%-ra változott. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekménynél évek óta 100%-os az eredményesség. Garázdaságnál 96,9%-ról, 95%-ra, önbíráskodásánál 33,3%-ról, 50%-ra változott a mutató. Lopásnál 35,4%-ről, 35,8%-ra, lakásbetörésnél 25%-ról, 34,5%-ra, rongálásnál 43,8%-ról, 38,5%-ra, jármű önkényes elvételénél 75%-ról, 100%-ra változott a nyomozáseredményességi mutató.  

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.
Cikón 2014-ben és 2015-ben 5-5 tulajdon elleni szabálysértést követtek el. Bolti lopás miatt eljárás a két év során nem indult.

2014-ben 1 csalást, 2 lopást és 2 rongálást követtek el a településen. Ezzel szemben 2015-ben 5 rongálás miatt indult eljárás. Az elkövető személye 2 esetben ismert volt az eljárás indításakor, 2 esetben az elkövetőt felderítettük, 1 esetben a  rongáló kiléte ismeretlen maradt.  

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

Az elmúlt időszakban 45, azaz 8-al (21,62%-al) több személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt a működési területen, mint 2014-ben. A baleseti szám az előző év adatokhoz képest (37) negatív elmozdulást mutat. Az elmúlt évben 5 halálos eredményű baleset történt illetékességi területünkön, (2014-ben 1) ami szintén negatívumként értékelhető. Ezen felül 16 súlyos sérüléssel járó baleset, - 1-el több mint 2014-ben – és 24 könnyű sérüléssel járó történt, ami 3-al több mint a megelőző évben. A személyi sérüléssel nem járó balesetek számadataiban nagyobb változást nem látunk, itt kisebb mérvű látencia jelen lehet.  

A legtöbb balesetet okozó jármű – összesen 28 esetben - személygépkocsi volt; tehergépkocsi 3 esetben; motorkerékpár 3 esetben; kerékpár 5 esetben; segédmotor-kerékpár 4 esetben, gyalogos 1 esetben volt okozó.

A fő baleseti ok (18) továbbra is a sebesség nem megfelelő megválasztására vezethető vissza. Az elsőbbségi jog megsértése 8 esetben volt megállapítható; egyéb ok 3 esetben, míg a kanyarodási szabályok megsértése 5, az előzési szabályok megsértése 3, a követési távolság be nem tartása 7 esetben volt balesti ok. Műszaki hiba, gyalogos hibája, és figyelmetlenség alacsony számban vezetett balesethez.

Az ittasan balesetet okozók számát, a folyamatos fokozott ellenőrzésekkel sikerült csökkenteni. A korábbi évek magasabb számadatai ellenére az értékelt időszak kedvezőbben alakult. A 45 balesetből mindösszesen 6 esetben volt ittas az okozó (13,3%).

Cikó területén az elmúlt évben személyi sérüléssel járó közlekedési baleset nem történt. 

A rendészettel kapcsolatos adatokat a rendészeti melléklet tartalmazza.  

II. A Bonyhádi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések
 és az azzal kapcsolatos feladatok
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága.

A közterületi jelenlét fokozására kiemelt figyelmet fordítottunk. A 2014-es évben a Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén 3923 fő 38262 órában, míg 2015. évben 5979 fő 61496 órában látott el szolgálatot. Az emelkedés egyértelműen a 24 órás közterületi jelenlét program eredménye. Ebbe beletartozik a bűnügyi szolgálati ág hatékony közreműködése is. A szolgálat tervezése és szervezése az adott terület közbiztonsági jellemzői alapján történt. Fontos kiemelni ezek közül, hogy minden piaci napon, tanév kezdés során szeptemberben, rendezvények biztosításakor, útlezárások alakalmával a rendőri jelenlétet biztosítottuk. A közlekedési szabályok betartásának ellenőrzésén túl a közrendvédelem területén is hathatós intézkedés történtek. Településrészeket vontunk rendszeresen ellenőrzés alá, főként vagyon elleni, közrend elleni bűncselekmények megelőzése érdekében, de rendszeresen felügyelet alatt tartottuk a diszkók, vagy iskolai rendezvények környékét, a temetőket és a parkolókat. 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata. 

A közrendvédelmi szolgálatteljesítés színvonala jó, csak néhány mutatóban látható csökkenés, ami arányban áll a jogsértések számának csökkenésével. Az elfogások száma 32,60%-al, előállítások száma 33,17%-al csökkent. Összesen 29,7%-al csökkent az elrendelt elővezetések száma. A sikeres elővezetések száma viszont arányait tekintve emelkedett. Emelkedett a biztonsági intézkedések száma 17,3%-al. A szabálysértési feljelentések száma 6,0%-al csökkent, a büntető feljelentéseké ezzel szemben 22,5%-al emelkedett. Csökkent, 51,0%-al a helyszíni bírsággal sújtott személyek száma, a pozitív eredményű szonda alkalmazása pedig 61,1%-al emelkedett.

Az illetékességi területünkön az elmúlt évben 69 esetben kértek rendőri intézkedést családi veszekedés miatt. Az esetszám jelentősen csökkent, 2014-ben 141 esetről szereztünk tudomást.  

A Készenléti Rendőrség egységei továbbra is rendszeresen érkeztek a területünkre. Nem csak a kapitányság székhelyén, hanem szinte valamennyi környező településen közreműködtek a rendőri feladatok végrehajtásában, a közterületek ellenőrzésében. Összesen 46 (2014-ben 36) alkalommal, 411 óra közterületi szolgálattal, 1 vagy 2 bevetési egységgel, járművekkel segítették munkánkat. Hatékony szolgálatellátásuk alatt 2 fő előállítására, 1 fő elfogására, is sor került, ezen felül helyszíni bírságokat szabtak ki, és más közlekedésrendészeti intézkedést is végrehajtottak. 

3. Az ország további 19 megyéjére kiterjedő 24 órás közterületi jelenlétet biztosító, úgynevezett „19/24 program” végrehajtásának tapasztalatai.

Kiemelést érdemel az ország további 19 megyéjére, 2014. 07. 01-től kiterjesztett projekt, melynek keretében több rendőr, több közterületi órában azon dolgozott, hogy a települések közbiztonsága javuljon. De nem csak ezt tette. Párbeszédet, személyes kapcsolatot alakított ki a lakossággal, önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, egyházakkal. A programot a településeken élők rendkívüli elégedettséggel fogadták. A pozitív visszajelzések alapján a program a mai napig is tart, és nagymértékben hozzájárult a közterületi órák számának jelentős emeléséhez.  

4. A rendezvénybiztosítások.

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a bejelentett rendezvényeket minden esetben biztosítottuk. A rendezvényszervezőkkel folyamatos egyeztetés történt. A bejelentett rendezvényeinken rendkívüli esemény nem történt, rendőri beavatkozásra, intézkedésre nem került sor. 

5. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok. 

Az elmúlt év során olyan feladatok, melyek a települések konkrét védelmével hozhatók kapcsolatban, nem voltak. A rendőrkapitányság személyi állománya felkészült, eszközparkja a szükséges feladatok ellátására alkalmas.    

6. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A település területére rendszeresített körzeti megbízotti státuszok feltöltöttek, hosszabb idő óta a körzeti megbízottak személyében változás nem volt. A körzeti megbízotti rendszer kiépítése és működtetése Tolna Megyében hosszú évek óta prioritást élvez. Ennek köszönhetően mára már hatékony, és eredményesen működő hálózatról van szó minden településen. Az elmúlt év egyik jelentős változása volt a körzeti megbízottak csoportokba szervezése. A csoportok kialakításával, csoport-parancsokok kijelölésével hatékonyabb feladatellátás várható ezen a területen is.  Valamennyi csoport rendészeti jelleggel ellátott szolgálati gépkocsival rendelkezik. 

7. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése.

Az ügyeleti tevékenységkört 2013. év végétől a szolgálatirányító parancsnoki rendszer váltotta. Ennek lényege abban áll, hogy az álladó ügyeleti tevékenység a kapitányságon megszűnt. A helyébe lépő szolgálatirányító parancsnokok munkaidejük jelentős részét közterületi tevékenységgel töltik. A megyeszékhelyeken kialakították a tevékenységirányító központokat, és bevezetésre került az egységes segélyhívó rendszer. Mindennek köszönhetően a központ az eseményhez legközelebb lévő rendőri erőt irányítja a helyszínre. Az informatikai és gépjárműpark fejlesztése eredményeként a rendőri munkához szükséges adatbázisok mára már a szolgálati járműből is elérhetők.   
8. Az igazgatásrendészeti tevékenység.
A szabálysértési ügyek számában 5,44%-os csökkenés látható. Míg a 2014-ben 478 szabálysértési eljárás indult 522 fővel szemben, addig a 2015-ben 452 eljárás indult 485 fővel szemben. 

Kiemelt közlekedési szabálysértés esetén 127-ről, 104-re, igazgatási szabályok megsértése esetén 110-ről, 113-ra, közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése esetén 231-ről, 225-re, jogszerű intézkedéssel szembeni engedetlenség esetén 21-ről, 28-ra változott az elkövetők száma.

A közúti közlekedési balesettel járó ügyek számában kismértékű emelkedés tapasztalható. 

Csökkenés látszik a be a meg nem fizetett helyszíni bírságok végrehajtásának számában. A 2015-ös évben 226 (2014-ben 358) esetben indítottunk eljárást. Az alosztály leterheltségében továbbra is a meg nem fizetett pénzbírságok, és a helyszíni bírságok végrehajtásával kapcsolatos tevékenységek játszanak meghatározó szerepet 

Az engedélyügyi szakterület adatait az illetékességi területváltozás befolyásolta a 2015. évben, mivel 4 település átkerült a Tamási Rendőrkapitányság illetékességébe. Jelenlegi illetékességi területünkön 977 engedéllyel tartott lőfegyver van, 338 természetes személynél. A területünkön 10 vadásztársaság, 2 lövészklub működik. Egy egyéni vállalkozó koronglövő pályát, egy pedig fegyverjavító műhelyt működtet.

9. A bűn- és baleset-megelőzés. 

9.1.A Bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.
A bűnmegelőzési tevékenység helyzetével, folyamatban lévő programokkal kapcsolatban az alábbiak kiemelését tartom fontosnak. A bűnügyi osztályon 1 fő kiemelt főeladó végzi a bűnmegelőzési munkát, amely magába foglalja az áldozatvédelmi referens tevékenységét is.

A kapitányság működési területén több olyan kis település található, ahol az idős személyek aránya magasabb az átlagosnál. Ez a korosztály éppen védtelensége okán potenciálisan veszélyeztetett. Bűnmegelőzési feladat tehát az idős emberek tájékoztatása, akár egyénenként, spontán alkalomból vagy szervezett formában idősek napközi otthonában, más szociális intézményben. Az idős személyek figyelmét többször felhívtuk a rendelkezésünkre álló médián keresztül értékeik megőrzésére, és olyan biztonsági szabályok megtartására, amellyel csökkenthetik a sértetté válás kockázatát. A kapitányságunk illetékességi területén működő bejárós és bentlakásos öregek otthonában, nyugdíjas klubokban előadást tartottunk az áldozattá válás elkerülése érdekében. Segítő tanácsokat, életszerű tájékoztatást adtunk. A nagyobb településeken és a város területén kigyűjtöttük az egyedülálló, hátrányos helyzetű, védelemre szoruló idős embereket. Az elmúlt évben összesen 16 alkalommal 283 fő részére tartottunk prevenciós előadást.

A bűnmegelőzés hatásfokát nehéz mérni. Ennek ellenére munkatársaimmal együtt nagyon sokat teszünk azért, hogy a kínálkozó, bűncselekményt szinte vonzó körülményeket, a potenciális sértetté válás lehetőségét csökkentsük. Azt nem tudjuk, hogy ennek a tevékenységnek köszönhetően hány bűncselekmény marad el, de azt látjuk, hogy a lakossági önvédelmi mechanizmusok hatékonyabb működnek, mint korábban.

Területünkön különösen a Németországból hazautazó, vagy rokoni kapcsolatokat tartó vendégeket, turistákat tájékoztatjuk az előforduló veszélyhelyzetekről, értékeik helyes megőrzési módjairól. Olyan városi vagy város környéki társadalmi rendezvényeken, ahol külföldiek megjelenése is várható, tájékoztatást adunk vagyonvédelmi és áldozattá válás elkerülési szempontokból részükre, akár személyenként, vagy felhívásban. 

A megelőző vagyonvédelem területén széleskörű együttműködés jellemzi munkánkat.

A körzeti megbízottak és a polgárőrség együttesen tájékoztatást nyújtott, valamint szórólapokat juttatott el a lakossághoz, a besurranásos lopás és egyéb vagyon elleni bűncselekmények elkövetői magatartásáról, a megtévesztési módszerekről és ezek elkerülhetőségéről.

A kapitányság illetékességi területén, 2015-ben 124 esetben (2014-ben 159) alkalmaztunk áldozatsegítést, többnyire idős vagy egyedül élő emberek sérelmére elkövetett bűncselekmények esetében. Legtöbb esetben azonnali pénzügyi segélyt, okmánypótlást igényeltünk, volt jogi, pszichológiai segítségnyújtás, illetve egyéb érdekérvényesítés.

9.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai prevenciós programjai. 

Illetékességi területünkön működő 5 középiskolában és 10 felső tagozatos általános iskolában tartottunk rendszeresen előadásokat. Ez alapján az elmúlt évben 30 alkalommal, 778 fő részére tartottunk prevenciós előadást.  

A bűnmegelőzési tájékoztató előadásokon valamennyi korosztálynak beszéltünk az elkerülési lehetőségekről, és az esetleges áldozattá válás esetén szükséges teendőkről.

9.3. Családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem.

Családon belüli erőszak vonatkozásában az alábbiak emelhetők ki.

Illetékességi területünkön 2015-ös évben 61 (2014-ben 141) esetben érkezett bejelentés családon belüli erőszak miatt. Az esetek többségében az intézkedő rendőr helyszínre érkezését, illetve a bántalmazó figyelmének felhívását követően a jogsértő magatartás megszűnt. Többnyire elegendő volt az érintettek tájékoztatása jogérvényesítési lehetőségeikről.

Legtöbb esetben azoknál a családoknál intézkedünk, ahol jelen van az alkoholizmus, illetve az életkörülmények rosszak, vagy jelentősen megromlottak, és anyagi problémák jelentkeznek. Ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésére 4 esetben került sor.

Illetékességi területünkön a jelzőrendszer naprakész, jól működik. A rendszeresen problémás családok esetében együttműködés van a rendőrség, a családsegítő szolgálat, az önkormányzat, a védőnő illetve az iskolák között.

9.4. A kábítószer prevenció helyzete.

A kábítószer prevencióval kapcsolatban kiemelést érdemel, hogy az iskolai előadások, de ezen kívül más korosztályok részére is tartunk megelőző, figyelemfelhívó előadást, az általános témakörök mellett. Fontosnak tartjuk, hogy a szülő, a pedagógus is kapjon használható információkat a megelőzéssel, ismertetőjegyekkel kapcsolatban. 

A 2014 szeptemberében indult "A szülők és családok a rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programban előírtaknak megfelelően szülői értekezletet, tájékoztató előadást tartunk a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról. Az érdeklődő szülők részére havonta egy alkalommal fogadóórát, kéthetente ugyanabban az időpontban telefonos ügyeletet tartunk, illetve lehetőséget adunk, hogy kérdéseikkel e-mail formában is fordulhassanak hozzánk. 

Egyre több olyan esettel találkozunk, amikor a kábítószernek vagy pszichoaktív anyagnak vélt szerről a szakértői vizsgálat megállapítja, hogy az nem minősül tiltott anyagnak. Ezek az anyagok széles körben, viszonylag könnyen megszerezhetők, de a büntetőjog hatósugarán kívül esnek.   
9.5. Baleset-megelőzési tevékenység.

A baleset-megelőzési tevékenységünk végrehajtása során, illetékességi területünkön található valamennyi oktatási intézményben tartottunk előadást. A negyedévente megtartott Városi Baleset-megelőzési Bizottsági ülésein a baleset-megelőzéssel foglalkozó pedagógusok részére tájékoztatást adtunk programjainkról, azok igénylési lehetőségeiről. Az OBB által szervezett felmenő rendszerben szervezett versenyeken felül a tavalyi évben is megrendezésre került a kapitányság saját szervezési közlekedési versenye, a Völgység Kupa. A baleseti helyzet azt mutatja, hogy a rendőrség ez irányú tevékenysége és együttműködése jó irányban halad. A baleset-megelőzéshez hozzá tartozik a közutak rendszeres rendőri ellenőrzése, a szabálysértők kiszűrése, szankcionálása. A baleset-megelőzési tevékenység egyik fő pillére az iskola rendőre program. 
9.6. Az iskola rendőre program.

A program 2008-ban indult, célja, hogy minden általános iskolának legyen rendőre, aki közvetlen kapcsolatban van az iskola igazgatójával, a pedagógusokkal és diákokkal. A program elősegíti a rendőrség által a gyermekek felé irányuló átfogó bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet. Az iskola rendőre olyan egyenruhás szolgálatot ellátó rendőr, akinek valamilyen kötődése van az iskolához. 

A 2014/15-es tanévben is folytatódott, melyről az iskolák részére tájékoztatást adtunk. A csatlakozás lehetőségéről minden általános is középiskolát levélben értesítettünk. Az iskola rendőreink aktívan vesznek részt az iskolai oktatás keretein belül tartandó baleset-megelőzésben. Szülői értekezleteken, osztályfőnöki órák keretében prevenciós előadásokat tartanak. A diákok az iskolákban elhelyezett ötletdobozba kéréseket, jelzéseket tudtak, akár anonim formában is továbbítani a rendőrséghez. Az iskolák felkérésére a kijelölt rendőrök egészségnapokon, más iskolai rendezvényeken elméleti és gyakorlati bűn- és baleset-megelőzési oktatásokat, kerékpáros versenyeket szerveztek. 

A program rendőrei bonyhádi iskolák felkérésére megszervezték és lebonyolították a kerékpáros vezetői engedély megszerzéséhez szükséges elméleti és gyakorlati vizsgát.  
10. Együttműködés.
10.1. Helyi önkormányzatokkal.

A települési önkormányzatokkal folytatott együttműködés továbbra is kiválóan működik (konzultációs fórumok, Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, stb.). A települések vezetői az aktuális problémákat azonnal jelzik, ezek  megoldására haladéktalanul intézkedünk. 
A 2008-ban alapított „Az Év Bonyhádi Rendőre” díjat 2015-ben Dr. Nyitrai Ágnes r. főhadnagy vehette át.
A Völgységi Önkormányzatok támogatásával a befejeződött TÁMOP áldozatsegítési és bűnmegelőzési programot tovább folytathattuk.   

Több településen is – így Kismányokon, Váralján, Kakasdon, Bátaapátiban, Bonyhádon, Kisvejkén is – kiépítésre került térfigyelő-rendszer. Az érintett települések önkormányzatával az üzemeltetésről együttműködési megállapodásokat kötöttünk.

10.2. A területileg illetékes bírósággal, ügyészséggel.

Korrekt, kiegyensúlyozott napi együttműködés a jellemző a járási ügyészséggel és a járásbírósággal. 

10.3. Oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel.

Állandó munkakapcsolatban állunk az oktatási intézményekkel, folyamatosan érkeznek felkérések előadások, bemutatók megtartására. Az egyházak képviselőit valamennyi rendőrség által szervezett fórumra meghívtuk. 

A 2014 szeptemberében indult "A szülők és családok a rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című program szintén fontos együttműködési terület. Az elmúlt évben is szülői értekezleteket, tájékoztató előadásokat tartottunk a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról. 
Az iskola rendőre program 2014/15-es tanévben is folytatódott, ami a prevenciós terület széles skáláját nyújtja, egyben jelentős koordináló szerepet is betölt. Az áldozatsegítést az év második felétől közalkalmazott végzi, a korábban sikeresen futó TÁMOP program véget ért, viszont önkormányzati támogatással néhány hónapig még működtetni tudtuk.
10.4. A polgárőr egyesületekkel.

Illetékességi területünkön 9 településen működik polgárőr egyesület (Aparhant, Bonyhád, Györe, Izmény, Kismányok, Nagymányok, Tevel, Zomba) melyekkel folyamatos az együttműködés. Az elmúlt évben megalakult Nagymányoki Polgárőr Egyesülettel együttműködési megállapodás megkötésre került. Az egyesületekkel a kapcsolattartás folyamatos, heti rendszerességgel történik egyeztetés a közös szolgálat ellátására. A szolgálat ellátására elsősorban a körzeti megbízottak kerültek kijelölésre, erősítve ezzel is a közterületi jelenlétet. Körözési akcióink keretében a Mátrix-Police rendszer is üzemeltetésre kerül, mely közös szolgálat ellátása keretében történik. A 2015-ös évben a körzeti megbízottak 148 esetben, 270 fő polgárőrrel összesen 808,5 óra közös szolgálatot teljesített.

10.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.
A rendészeti feladatokat ellátó személyekkel (közterület-felügyelőkkel, hivatásos vadászokkal) leginkább a körzeti megbízottak látnak el közös szolgálatot. Az elmúlt évben 10 fővel, 3 esetben, 40 órában teljesítettünk közös szolgálatot. Az esetszám ugyan csökkent az előző évi adatokhoz képest, de a szolgálati óraszám emelkedett.      

II. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A jogsértések számának csökkenése, a lakosság köréből érkező visszajelzések alapján kijelenthető, hogy az itt élő emberek szubjektív közbiztonságérzete nem romlott. Nem történt a településen olyan jellegű bűncselekmény, amely a lakosságot hosszabb időn keresztül félelemben vagy rettegésben tartotta volna. A közterületeken, nyilvános helyeken rend van. Jogsértések esetén a szükséges intézkedéseket megtettük. Folyamatos együttműködést és párbeszédet tartunk fenn a települések lakosságával, civil szervezetekkel, önkormányzatokkal.   

A jogszabályokban rögzített feladatokon kívül a következő időszak főbb feladatai az alábbiakban összegezhetők:

· a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének szinten tartása, javítása. Ehhez folytatjuk a 24 órás rendőri jelenlét programot, a rendőri jelenlét fokozásával, 

· kiemelten kezelt bűncselekmények felderítési eredményének további javítása,

· a közlekedésbiztonság javítása, 

· együttműködési lehetőségek szélesebb körű kihasználása, 

· az eredményesen futó prevenciós programok továbbfolytatása.  

Bonyhád, 2016. március 30.








Dr. Marcsek Sándor r. ezredes
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