Cikó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Cikó, Iskola tér 1.
Ügyiratszám: C/64-16/2017.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cikó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 26-án megtartott lakossági fórumáról. A fórum kezdete: 17’00 óra
Jelen  vannak:  Haures Csaba polgármester

Bíró Bernát, Bekfi István, Beréti Anikó, László Józsefné képviselő-testületi tagok (összesen: 4 fő)
A lakosság részéről 1 fő.
Haures Csaba polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondta, hogy a mai fórum témája a törvény által előírt településképi arculati kézikönyv és településkép védelmi rendelet elkészítése. A részleteket Béres Gábor települési főépítész ismerteti.
1. Településképi Arculati Kézikönyv és Településkép-védelmi rendelet készítése
Lakossági fórum – Előzetes tájékoztatás




Előterjesztő: Béres Gábor települési főépítész

(szóbeli előterjesztés)
Béres Gábor települési főépítész köszöntötte a megjelenteket, elmondta, hogy a lakossági fórum célja a településkép védelméről szóló Törvény végrehajtási rendeletének ismertetése, új elemeinek bemutatása, a településképi arculati kézikönyv és az arra épülő helyi településképi rendelet elkészítésére vonatkozó szakmai szabályok, egyeztetésük rendjére, valamint az új eljárásrendekről szóló jogszabályi változtatások ismertetése. 
2016. 07. 23-én hatályba lépett a településkép védelméről szóló2016. évi LXXIV. törvény, amely célként fogalmazza meg a települések sajátos településképének védelmét, és meghatározza, hogy a településkép védelem a társadalmi bevonás és konszenzus által önkormányzati rendeletben egyértelműen kerüljön meghatározásra. 
A Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) Béres Gábor települési főépítészi koordinálásával, szakemberek bevonásával készül, elsősorban a települési döntéshozók, a helyi társadalom minél szélesebb spektrumához szól, a lakosság tájékoztatását szolgálja, képes, színes, szemléletformáló kiadvány. Meghatározza a település településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülöníthető településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, és a településképhez illeszkedő építészeti elemeket, beépítési vázlatokat, irányt mutat az építtetőknek. 
Béres Gábor ismertette a TAK tartalmi követelményeit. A jelenleg hatályban lévő településképi követelményt tartalmazó helyi építési szabályzat, valamint az építészeti örökség helyi védelméről szóló, a reklámok, reklámhordozók és cégérek elhelyezésének alkalmazásának követelményeiről szóló, és a településképi bejelentési eljárás sajátos jogintézményéről szóló önkormányzati rendelet a TvT. 14. § (2) bekezdése alapján 2017. szeptember 30-ig alkalmazhatók. 2017. október 1. napjától a helyi építési szabályzat kivételével a fenti önkormányzati rendeletek hatályukat vesztik, a HÉSZ településképi követelményt tartalmazó előírásai a Törvény erejénél fogva hatályukat vesztik. 

A Településképi Arculati Kézikönyv és a Településkép-védelmi rendelet készítésével kapcsolatban észrevételek és javaslatok nem fogalmazódtak meg, a polgármester megköszöni a megjelenést, a fórumot 17 óra 25 perckor bezárja.
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